



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 16. prosinca 2018. • god. XIV.-XV. • br. 344-345



Sretan Božić



*žele vam fratri i časne sestre na
službi u župi Čerin.*

*Prvo čitanje**Sef 3, 14-18a***Čitanje Knjige proroka Sefanije**

Klikći od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja, Izrael! Veseli se i raduj se iz sveg srca, Kćeri jeruzalemska! Gospodin te riješio tvoje osude, neprijatelje tvoje uklonio! Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj! Ne boj se više zla! U onaj dan reći će se Jeruzalemu: »Ne boj se, Sione! Neka ti ne klonu ruke! Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj, silni spasitelj! On će se radovati tebi pun veselja, obnovit će ti svoju ljubav, kliktat će nad tobom radosno kao u dan svečani.«

Riječ Gospodnja.*Otpjevni psalam**Iz 12, 2-3.4b-6**Pripjev: Kličite i radujte se jer je velik među vama Svetac Izraelov!*

Evo, Bog je spasenje moje,
uzdam se, ne bojim se više,
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,
on je moje spasenje.
I s radošću ćete crpsti vodu
iz izvorâ spasenja.
Hvalite Gospodina,

prizivajte ime njegovo!
Objavite narodima djela njegova,
razglašujte uzvišenost imena njegova!
Pjevajte Gospodinu jer stvorio divote,
neka je to znano po svoj zemlji!
Kličite i radujte se, stanovnici Siona,
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

*Drugo čitanje**Fil 4, 4-7***Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima**

Braćo: Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

Riječ Gospodnja.*Evandjelje**Lk 3, 10-18***Čitanje svetog Evandelja po Luki**

U ono vrijeme: Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?« On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.« Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?« Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.« Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?« I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.« Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.« I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evandjelje.

Riječ Gospodnja.

*Prvo čitanje**Mih 5, 1-4a***Čitanje Knjige proroka Miheja**

Ovo govori Gospodin: I ti, Betleheme Efrato, najmanji među kneževstvima Judinim, iz tebe će mi izaći onaj koji će vladati Izraelom; njegov je iskon od davnina, od dana vječnih. Zato će ih Gospodin ostaviti dok ne rodi ona koja ima roditi. Tada će se ostatak njegove braće vratiti sinovima Izraelovim. On će se uspraviti, na pašu izvodit svoje stado silom Gospodnjom, veličanstvom imena Boga svojega. Oni će u miru živjeti, jer će on rasprostrijeti svoju vlast sve do krajeva zemaljskih. On – on je mir!

Riječ Gospodnja.*Otpjevni psalam**Ps 80, 2ac.3b.15-16.18-19**Pripjev: Bože, obnovi nas, razvedri lice svoje i spasi nas!*

Pastiru Izraelov, počuj,
ti što sjediš nad kerubima, zablistaj:
Probudi silu svoju,
priteci nam u pomoć!
Vrati se, Bože nad vojskama,
pogledaj s neba i vidi,
obiđi ovaj vinograd:

zakrili nasad desnice svoje,
sina kog za se odgoji!
Tvoja ruka nek bude
nad čovjekom desnice tvoje,
nad sinom čovječjim kog za se odgoji!
Nećemo se više odmetnuti od tebe;
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.

*Drugo čitanje**Heb 10, 5-10***Čitanje Poslanice Hebrejima**

Bračo: Krist ulazeći u svijet veli: Žrtva i prinos ne mile ti se, nego si mi tijelo pripravio; paljenice i okajnice ne sviđaju ti se. Tada rekoh: »Evo dolazim!« U svitku knjige piše za mene: »Vršiti, Bože, volju tvoju!« Pošto gore reče: Žrtve i prinosi, paljenice i okajnice – koje se po Zakonu prinose – ne mile ti se i ne sviđaju, veli zatim: Evo dolazim vršiti volju tvoju! Doki da prvo da uspostavi drugo. U toj smo volji posvećeni prinosom tijela Isusa Krista jednom zauvijek.

Riječ Gospodnja.*Evandjelje**Lk 1, 39-45***Čitanje svetog Evandelja po Luki**

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

Riječ Gospodnja.

Prvo čitanje:

Sir 3, 2-6.12-14

Čitanje Knjige Sirahove

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim. Tko poštuje oca, okajava grijehе svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišni u dan molitve svoje. Tko časti oca svojeg, dugo živi; tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina. Sine moj, pomoz i svoga u starosti i ne žalosti ga za života njegovoga. Ako mu i razum klone, budi blag s njime i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi. Jer ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijeha.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 128, 1-5

Pripjev: Blago svima koji se boje Gospodina, koji njegovim hode stazama!

Blago svakome koji se boji Gospodina,
koji njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.
Žena će ti biti kao plodna loza
u odajama tvoje kuće;
sinovi tvoji ko mladice masline

oko stola tvogega.
Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek
koji se boji Gospodina!
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,
uživao sreću Jeruzalema
sve dane života svojega!

Drugo čitanje:

Kol 3, 12-21

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljени – u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega – ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvale Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu! Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom!

Riječ Gospodnja.

Evandjelje:

Lk 2, 41-52

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i zancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

Riječ Gospodnja.

*Prvo čitanje:**Iz 60, 1-6***Čitanje Knjige proroka Izaije**

Ustani, zasini, Jeruzaleme, jer dolazi svjetlost tvoja i slava Gospodnja sviće nad tobom! Jer gle, zemlju tmina pokriva i mrklina narode! A tebe Gospodin obasjava i slava se njegova javlja nad tobom. K tvojoj svjetlosti koračaju narodi i kraljevi k sjaju zore tvoje. Očima okruži i promatraj: svi se oni sabiru, k tebi dolaze! Izdaleka ti dolaze sinovi, kćeri ti donose u naručju. Gledat ćeš tad i sjati, igrat će ti srce i širiti se jer k tebi će poteći bogatstvo mora, blago narodā k tebi pritjecati. Mnoštvo deva prekrit će te, mladih deva iz Midjana i Efe. Svi će iz Sabe dolaziti, donosit će zlato i tamjan i hvale navješćivati Gospodnje.

Riječ Gospodnja.*Otpjevni psalam**Ps 72, 1-2.7-8.10-13**Pripjev: Klanjat će se tebi, Gospodine, svi narodi zemlje.*

Bože, sud svoj daj kralju
i svoju pravdu sinu kraljevu.
Nek puku tvojem sudi pravedno,
siromasima po pravici!
U danima njegovim cvjetat će pravda
i mir velik – sve dok bude mjeseca.
I vladat će od mora do mora
i od Rijeke do granica svijeta.

Kraljevi Taršiša i otokā nosit će dare,
vladari Šabe i Sebe danak donositi.
Klanjat će mu se svi vladari,
svi će mu narodi služiti.
On će spasiti siromaha koji uzdiše,
nevoljnika koji pomoćnika nema;
smilovat će se ubogu i siromahu
i spasit će život nevoljniku.

*Drugo čitanje:**Ef 3, 2-3a.5-6***Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Bračo: Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti Božje koja mi je dana za vas: objavom mi je obznanjeno otajstvo koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim drugih naraštaja. Ono je sada u Duhu objavljeno svetim njegovim apostolima i prorocima: da su pogani subaštinci i »sutijelo« i sudionici obećanja u Kristu Isusu – po evanđelju.

Riječ Gospodnja*Evanđelje:**Mt 2, 1-12***Čitanje svetog Evanđelja po Mateju**

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojavili u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pâsti narod moj – Izraela!'« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.« Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđāše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

Riječ Gospodnja.

**RASPORED NEDJELJNIH I
BLAGDANSKIH SV. MISA**

**23. prosinca 2018. – Četvrta nedjelja
došašća**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9,
Donja Blatnica 9:30 sati, D. V. Ograđe-
nik u 10:30 sati

24. prosinca 2018. – Badnji dan

Čerin – sv. misa zornica 6:00,
Misa Bdijenja (Dječja ponoćka) u 18
sati, svečana sveta misa Ponoćka u 24
sata.

25. prosinca – Božić

Čerin u 11 sati, D. M. Ograđenik u 9
sati, D. Blatnica u 9 sati, D. V. Ogra-
đenik u 10:30 sati. **26. prosinca 2018.**

– Sv. Stjepan

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik
u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V.
Ograđenik u 10:30 sati.

27. prosinca 2018. – Sveti Ivan

Čerin u 8 i 11 sati. Na filijalama nema
svetih misa.

30. prosinca 2018. – Sveta Obitelj

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik
u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V.
Ograđenik u 10:30 sati.

31. prosinac 2018. – Stara godina

18:00 sveta misa zahvalnica

1. siječnja 2019. – Marija Bogorodica

(Nova godina) Čerin u 8 i 11 sati, D.
M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u
9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30
sati.

**6. siječnja 2019. – Bogojavljenje (Tri
kralja)**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik
u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V.
Ograđenik u 10:30 sati.

**13. siječnja 2019. – Krštenje Gospo-
dinovo**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik
u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V.
Ograđenik u 10:30 sati.

SVETE MISE ZORNICE

Kroz cijelo došašće slaviti ćemo svete
mise zornice svako jutro, osim nedje-
lje, u 6 sati. Priliku za svetu ispovijed
imate od 5:30 do 5:55. Tada obojica
svećenika moraju ići na svetu misu.
Ukoliko netko ostane neispovjeden to
jutro, neka ostane poslije svete mise
zornice pa ćemo ga tada ispovjediti.
Svete mise zornice idealna su duhovna
priprava za svetkovinu Rođenja Gos-
podinova, pa vas pozivamo na sudje-
lovanje.

BOŽIĆNA ISPOVIJED

Božićna ispovijed bit će prema sljede-
ćem rasporedu:

Donji Veliki Ograđenik - 19. 12., sri-
jeda, u 15:00

Čerin – 22. 12., subota u 10 sati.

Molimo vas da se u što većem broju
odazovete na ove velike božićne ispo-
vijedi, jer vam je ovo **praktično zadnja
mogućnost za svetu ispovijed**. Tako-

đer vas molimo da ne stvarate gužve u Međugorju, jer vas dolje čekaju isti svećenici koji će biti i u našoj župi na ispovijedi.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je svakoga četvrtka tijekom cijele godine. Na blagdan sv. Ivana 27. 12. neće biti večernje svete mise, niti klanjanja Isusu u Sakramentu.

ŽIVE JASLICE

Naši framaši pripremaju žive jasllice koje će uprizoriti na prostoru vanjskoga oltara na sam Badnjak nakon sv. mise u 18 sati – Dječje ponoćke. Na poseban način pozivamo roditelje i djecu da dođu na ovu sv. misu i na uprizorenje živih jasllica. Našim framašima zahvaljujemo na trudu i radu u ovome i svim drugim projektima.

BOGOJAVLJENJE – VODOKRŠĆE – TRI KRALJA

Raspored svetih misa imate. Za vrijeme svih svetih misa je blagoslov soli i vode.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

Redovita župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike je završila i nastavit

će se u sljedećem školskom polugodištu.

MINISTRANTI

Ministrantski susreti su također završili i nastaviti će se u sljedećem školskom polugodištu.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Raspored susreta:

- **18. prosinca u 18:30** – Predbožićno druženje uz kavu i kolače i iznenađenja.

Susreti Franjevačkog svjetovnog reda će se nastaviti u 2019., poslije svetkovine Krštenja Gospodinova.

FRAMA

Franjevačka mladež – nastavlja svoje susrete u drugom polugodištu školske godine.

BOŽIĆNI KONCERT

Kao i svake godine, naši župni zborovi organiziraju Božićni koncert. Koncert pod nazivom *Oj pastiri čudo novo* će se održati u petak 28. prosinca 2018. godine u župnoj crkvi na Čerinu. Početak koncerta je u 19 sati. Pozivamo vas sve da dođete na ovaj koncert, da se još jednom istinski razveselimo uz Božićne pjesme.

VJENČANJA

Počeli smo primati najave vjenčanja za 2019. godinu, i do sada se već javio li-

Ponedjeljak, 17. prosinca 2018.

Čerin, 6 sati – Stanimir i Ružica Korać za očeve Gojka i Žarka i ostale ††
 – Drago i Jasna Pehar za †† roditelje i ostale ††

Utorak, 18. prosinca 2108.

Čerin, 6 sati – Marija Stojić – Petrović za † sina Damira, muža Gojka i ostale ††
 – Stipe i Draženka Martinac za svoje ††

Srijeda, 19. prosinca 2018.

Čerin, 6 sati – Kristina Stojić za majku Ivu Milićević
 – Danica Musa za † muža Gojka †† roditelje Matana i Milicu, Dolpu i Domu, braću Ljubana i Stanka i ostale ††

Četvrtak, 20. prosinca 2018.

Čerin, 6 sati – Zdravko i Gordana Sušac za sve svoje ††
 – Danica Stojić za †† roditelje, braću, nevjestu, sestre i svakove

Čerin, 18 sati – Julijana Odak za sina Mirka, muža Marka i ostale †† iz obitelji Odak i Stojić

Petak, 21. prosinca 2018.

Čerin, 6 sati – Ivan Odak za † suprugu Matiju, roditelje Šimuna i Slavku i ostale ††
 – Mladenka Radišić za sve †† iz obitelji Galić i Radišić

Subota 22. prosinca 2018.

Čerin, 6 sati – Djeca za †† roditelje Milu i Stanu Šimović i ostale ††
 – Verica i Marin Musa za †† Ivana Drinića, Ivu i Rušku

Nedjelja, 23. prosinca 2018.

Čerin, 8:00 – Šima Prusina za † muža Veselka i ostale †† iz obitelji Prusina i Radišić
 11:00 – Sv. misa za župljane

D.M. Ograđenik, 9:00 – Obitelj za † Ružu Barbarić

D. Blatnica, 9:30 – Viktor Lesko za †† roditelje Rudolfa i Viktoriju, babu Slavku, Djeda Ferdu i ostale ††

D. V. Ograđenik, 10:30 – Stoja i Zvonko Martinović za sve svoje ††

Ponedjeljak, 24. prosinca 2018.

Čerin, 6 sati – Matija Stojić za † muža Jozu i ostale ††
 – Ante i Draženka za očeve Nikolu i Niku i majku Satnu, sestru Zoru i ostale †† iz obitelji Pehar i Ostojić

Utorak, 25. prosinca –BOŽIĆ

Čerin, 11	–	Sveta misa za župljane
D. Blatnica, 9:00	–	Sveta misa za župljane
D.M. Ograđenik, 9:00	–	Sveta misa za župljane
D.V. Ograđenik, 10:30	–	Sveta misa za župljane

Srijeda, 26. prosinca 2018.

Čerin, 8 sati	–	Mladen i Ivanka Radišić za †† roditelje Peru, Nikolu, Stanu i ostale ††
11:00	–	Sv. misa za župljane
D. M. Ograđenik 9:00	–	Jozo i Zora Luburić za sve svoje ††
D. Blatnica, 9:30	–	Divna Sušac za svoje ††
D. V. Ograđenik, 10:30	–	Neda Miloloža za † muža Mirka i sve †† iz obitelji Soldo i Miloloža

Četvrtak, 27. prosinca 2018.

Čerin, 8 sati	–	Skender i Antonela Musa za † Milu i Srečka i ostale ††
11 sati	–	Misa za župljane

Petak, 28. prosinca 2018.

Čerin, 7 sati	–	Obitelj Musa za †† Iću i Božu, zeta Zorana, i sve †† iz obitelji Musa i Martinović
	–	Mirjana Dugandžić za † muža Matu i ostale ††

Subota, 29. prosinca 2018.

Čerin, 7 sati	–	Mate i Danica Zovko za sve svoje ††
	–	Bojka i Zlatko Čorić s obitelji za sve †† iz obitelji Čorić i Ostojčić

Nedjelja, 30. prosinca 2018.

Čerin, 8:00	–	Obitelj za † Andriju Pehara
11:00	–	Sv. misa za župljane
D.M. Ograđenik, 9:00	–	Dragan Barbarić za †† roditelje Ivišu i Matiju, sestru Zoru i ostale ††
D. Blatnica, 9:30	–	Nikola i Anđa Gagro za sve svoje ††
D. V. Ograđenik, 10:30	–	Za Stjepana Soldu, branitelja

Ponedjeljak, 31. prosinca 2018.

Čerin, 7 sati	–	Marko i Ljubica Petrina za †† roditelje i ostale ††
	–	Za † Šimu Barbarić
Čerin, 18 sati	–	Sveta misa zahvalnica

jep broj parova. Ovim prilikom vas još jednom želimo podsjetiti da vjenčanja **ne mogu biti na Božić, Uskrs, trodnevnicu sv. Stjepanu i na samu svetkovinu sv. Stjepana, a na blagdan sv. Ilije, 20. 7., zbog svete mise na Gradini, zadnji termin za vjenčanje je u 16:00.**

SPROVODI

Kao što je već poznato i ustaljeno, u kuće pokojnika se ne ide. Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu onda svoje pokojnike dovezite u groblje prije same svete mise i obreda sprovoda. Bilo bi dobro, ukoliko imate razumijevanja, da sprovodi ne budu nedjeljom. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda.

KORIŠTENJE MRTVAČNICE

U D. Blatnici, D. M. Ograđeniku i D. V. Ograđeniku postoje mrtvačnice koje su u sklopu crkve. Bilo bi dobro kada bi obitelji pokojnika nakon sprovoda dale 100 KM za korištenje mrtvačnice za koju je potrebno platiti i struju kao i druge potrošne stvari. Ovo vam stavljamo na srce, a vi postupite prema svojoj savjesti. Hvala!

SVETE MISE ZA 2019.

Od ponedjeljka 17. prosinca ćemo početi primati svete mise za 2019. Kao i prošle godine, naši framaši su vam podijelili kuverte za blagoslov u kojima

se nalazi i kartica za svete mise. I ove godine vrijede ista pravila kao i prošle godine - **jedna obitelj jedna sveta misa**. Ako ostane slobodnih termina, a prošle godine je ostalo, od 1. svibnja ćete moći upisati svetu misu i bez kartice. **Pozivamo na razboritost**, npr. ako imate prvu godišnjicu za svoje pokojne da u toj svetoj misi objedinite sve vaše pokojne i da ne tražite drugi termin, te da ne stvarate gužvu i nepotrebnu nervozu. **U župi su dva svećenika i broj svetih misa se ne može povećavati. Svete mise primamo isključivo u župnom uredu radnim danom od 8 do 12, subotom od 11 do 12, a nedjeljom poslije pučke svete mise u 11.**

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) ili oprosta do sada smo mi plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati te dokumente.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što

iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat. Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemušina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prijete)

Krštenje se ne plaća!

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Supruga pok. Ivana Barbarića s djecom 200 Eur, Franjo Pehar „Perišić“ 50 Km.

ZA UREĐENJE CRKVE U DONJOJ BLATNICI. Hvala!

Franjo Pehar „Perišić“ 50 Km. Hvala!

NAŠI KRŠTENI

KATIJA ŠARAC, iz Donjeg Velikog Ograđenika, kći Ivana i Anđele r. Brajković. Kuma je bila Gordana Šarac.

ANASTAZIJA ŠARAC, iz Donjeg Velikog Ograđenika, kći Ivana i Anđele r. Brajković. Kuma je bila Martina Komadina.

NAŠI POKOJNI

65. IVAN BARBARIĆ (1944.) pok. Frane, živio je u Njemačkoj, a pokopan je na Dugandžića groblju.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA

16. prosinca 2018. god. XIV.-XV., br. 344-345,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.cer@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan od 8 - 12 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

miletichrvoje@yahoo.com

Fra Jure Barišić (1979.)

GSM: 063 089 773

Školske sestre franjevke:

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured

sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

27. prosinca, četvrtak – od 13 sati

D. Blatnica (Žukovača, Sušci i Galići; Milićevići, Leske i Bulići)

28. prosinca, petak – od 8 sati

D. Blatnica (Bevande i Barbarići)

G. V. Ograđenik (Gagre, Gornji i Donji Čmarevac)

29. prosinca, subota – od 8 sati

G. V. Ograđenik (Odaci, Pododaci, Buljanija)

30. prosinca, nedjelja – od 13 sati

D. M. Ograđenik

31. prosinca, ponedjeljak – od 8 sati

G. M. Ograđenik i Čalići

2. siječnja, srijeda – od 8 sati

G. Hamzići

3. siječnja, četvrtak – od 8 sati

D. Hamzići

4. siječnja, petak – od 8 sati

Dragićina

5. siječnja, subota – od 8 sati

D. V. Ograđenik

6. siječnja, nedjelja – od 13 sati

Čerin

Molimo vas za strpljenje prilikom blagoslova obitelji, jer ne možemo kod sviju doći u isto vrijeme. Želja nam je ući u svaku kuću, u svaku obitelj, ali jednostavno ne možemo u svakoj kući jesti i piti pa vas molimo za razumijevanje. Isto tako vas molimo da u svoje kuverte ne stavljate misne nakane za svoje pokojne. Do sada se to kod nekih događalo, pa zato upozoravamo. Ukoliko se takvo nešto ipak dogodi, tu misu ćemo staviti „na nakanu“ i neće je biti u Glasniku. Hvala vam na razumijevanju!